

**TARCAL KÖZSÉGI ROMA  
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
ELNÖKÉTŐL  
3915 TARCAL, FŐ U. 63.**

---

**MEGHÍVÓ**

Tarczal Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2022. november 7. (hétfő) 14.00 órától  
a Községházán ülést tart  
melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**NAPIREND:**

- 1./ Tájékoztató a költségvetés háromnegyed-éves helyzetéről
- 2./ Nemzeti Önkormányzati képviselők képzése végrehajtásának megtárgyalása
- 3./ Indítványok, javaslatok

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Tarczal, 2022. november 3.

Tisztelettel:



## J E L E N L É T I   Í V

Készült: a Tarcfal Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. november 7. napján a Községházán tartott ülésén megjelentekről.

Krajcár Tibor elnök

*Krajcár Tibor*

Balogné Krajcár Nikolett képviselő

*Balogné Krajcár Nikolett*

Dr. Kovács Zoltán jegyző

*Kovács Zoltán*

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Tarcal Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. november 7-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Balogné Krajcár Nikolett elnökhelyettes  
Krajcár Tibor elnök  
Dr. Kovács Zoltán jegyző

Krajcár Tibor elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Balogné Krajcár Nikolett elnökhelyettest javasolta megválasztani, mely javaslattal a megjelentek egyhangúlag egyetértve, Balogné Krajcár Nikolett elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztották.

A nemzetiségi önkormányzat elnöke ezt követően a meghívóban megjelölt napirend elfogadására tett javaslatot, mellyel egyetértve a képviselőtestület az alábbi napirendet fogadta el:

### N a p i r e n d

- 1./ Tájékoztató a költségvetés háromnegyed éves helyzetéről.
- 2./ Nemzetiségi Önkormányzati Képviselők képzésének végrehajtása.
- 3./ Indítványok, javaslatok

#### 1./ Napirend: Tájékoztató a költségvetés háromnegyedéves helyzetéről.

Előadó: Dr. Kovács Zoltán jegyző

Dr. Kovács Zoltán jegyző tájékoztatta a nemzetiségi önkormányzat tagjait az önkormányzat háromnegyedéves gazdasági helyzetéről, a bevételi és kiadási előirányzatok alakulásáról. A jegyző elmondta, hogy az látszik a jelenlegi helyzetben, hogy a folyamatban lévő kiadások teljesítése után 287.000.-Ft szabad pénzeszköze van még a képviselőtestületnek.

#### Hozzászólás:

**Krajcár Tibor elnök:** én azt javaslom, hogy a roma bölcsődés, óvodás és általános iskolás gyermekek számára mikulás csomagot vásároljunk. Azt gondolom, hogy jónéhány roma családban nincs lehetőség arra, hogy a gyerekeknek egy kis édességet vásároljanak, segítsünk be ezzel, tegyük szebbé a gyerekek mikulás ünnepét.

**Dr. Kovács Zoltán jegyző:** az előzetes tájékoztatás szerint az óvodában, bölcsődében jelenleg 47 roma származású gyermek van, míg a helyi általános iskolában 84 roma származású gyermek tanul.

A képviselőtestület az elhangzottak után 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Tarcal Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat**

**7/2022. (XI.07.) határozata**

**a helyi bölcsődés, óvodás és általános iskolás roma származású gyermekek megajándékozásáról**

A Tarcal Községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére, az összesen 131 fő roma származású helyi bölcsődés, óvodás és általános iskolai gyermek részére, egyenként 2.000.-Ft- 2.000.-Ft értékű Mikulás csomag vásárlására, 262.000.-Ft-ot, azaz Kettőszázhatvankettőezer forintot biztosít.

A Képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a Mikulás csomagok beszerzése érdekében a szükséges intézkedést tegyék meg.

Felelős: Dr. Kovács Zoltán jegyző

Határidő: 2022. december 6.

**2./ Napirend: Nemzetiségi önkormányzati képviselők képzésének végrehajtása.**

Előadó: Dr. Kovács Zoltán jegyző

**Dr. Kovács Zoltán jegyző** tájékoztatta a nemzetiségi önkormányzat tagjait arról, hogy a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal felhívása értelmében a nemzetiségi önkormányzati képviselők képzési kötelezettségének teljesítése érdekében, valamennyi nemzetiségi önkormányzati képviselőnek egy írásos tesztfeladatot kell kitöltenie, s a kitöltött tesztlapot, valamint a képzésen történő részvételt igazoló jelenléti ívet a kormányhivatalnak meg kell küldeni.

A Jegyző ezt követően átnyújtotta a tesztfeladatot a jelenlévő nemzetiségi önkormányzati képviselőknek, akik a tesztfeladatot kitöltötték.

A Jegyző elmondta, hogy a kitöltött feladatlapok és a jelenléti ív kormányhivatal részére történő továbbításáról gondoskodik.

**3./ Napirend: indítványok, javaslatok.**

**Dr. Kovács Zoltán jegyző** a nemzetiségi önkormányzati képviselők segítségét kérte az elszaporodott kóbor kutyák számának csökkentése, illetve a kóbor kutyák által okozott károsodások mérséklése érdekében. A Jegyző elmondta, hogy sajnálatos módon az a tapasztalat, hogy a reggeli óvodai, iskolai kezdés idején nagyon sok családot kíséri az utcán a család kutyája, azonban a felelősségre vonást rendszerint azzal ússzák meg, hogy nyilatkozatuk szerint a velük látott kutyák nem az ő tulajdonuk.

A Jegyző kérte a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy keresse meg a Hubay, Haladás és Táncsics utcán lakó roma családokat, és hívja fel figyelmüket a felelős ebtartásra, a szaporodás, szaporítás megakadályozására.

További indítványok, javaslatok nem voltak, így a nemzetiségi önkormányzat elnöke megköszönte a megjelentek munkáját, s az ülést bezárta.

k.m.f.

  
**Krajcár Tibor**  
elnök



  
**Balogné Krajcár Nikolett**  
elnökhelyettes  
jegyzőkönyv hitelesítő

## **ELŐTERJESZTÉS**

Tarcal község Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2022. november 7. napján tartott ülésén Dr. Kovács Zoltán jegyző szóbeli előterjesztésben tájékoztatta a képviselőket a napirendekről.